

Ο Αδόλφος Χίτλερ παίρνει την εξουσία στη Γερμανία στις 30 Ιανουαρίου, 1933

Στις δώδεκα το μεσημέρι, στις 30 Ιανουαρίου 1933, ο Πολ Βον Χίντεμπουργκ, ο οποίος ήταν πρόεδρος της Γερμανίας, διόρισε τον Αδόλφο Χίτλερ, τον τότε αρχηγό του Γερμανικού Εργατικού Σοσιαλιστικού Κόμματος (το Ναζιστικό Κόμμα), ως αρχηγό της χώρας. Ο Χίτλερ, ορκίστηκε αρχηγός αμέσως και διόρισε το υπουργικό του συμβούλιο μετά από μόνο τέσσερις ώρες. Ο εφιάλτης της Ευρώπης είχε μόλις ξεκινήσει.

Εκείνο το βράδυ, όπως φαίνεται σε αυτή την ταχυδρομική κάρτα, οι Ναζί γιόρτασαν την νίκη τους με μια μεγάλη παρέλαση με στρατιώτες με καφέ πουκάμισα και μαύρες μπότες. Η πορεία πέρασε από τη πύλη του Βρανδεμβούργου του Βερολίνου.

Τον επόμενο χρόνο, η Γερμανία τίμησε τη Ναζιστική κατοχή, με την έκδοση ταχυδρομικής κάρτας με φωτογραφίες του Χίτλερ και του Χίντεμπουργκ με έκτυπο γραμματόσημο αξίας 6-φένινγκ και τη φωτογραφία της παρέλασης στα αριστερά. Η κάρτα αυτή σφραγίστηκε την πρώτη μέρα της έκδοσής της, στις 29 Ιανουαρίου 1934.



Η Αλληλουχία του Εκθέματος

Στις επόμενες σελίδες, ταχυδρομικά και συγγενή αντικείμενα της εποχής, αποκαλύπτουν το Χιτλερικό καθεστώς και την ανηλεή καταστολή των πολιτικών αντιπάλων της Γερμανίας, καθώς επίσης την κατασκευή ενός συστήματος καταναγκαστικής εργασίας και στρατοπέδων συγκέντρωσης. Θα αναδείξουν την καταδίωξη και τις συλλήψεις των Εβραίων και τη στρατιωτική κατάκτηση και υποταγή όλων των χωρών της Ευρώπης. Μετά από κάθε διαδοχικό θρίαμβο, οι Ναζί αναπαρήγαγαν τα βασικά χαρακτηριστικά του συστήματός τους στις διάφορες χώρες και αύξαναν τον βασανισμό των Εβραίων, πρώτα με τη φυλάκιση τους στα γκέτο και μετά με τη μετάθεση τους στα στρατόπεδα θανάτου. Το κάθε στάδιο αυτής της καταστροφής παρουσιάζεται εδώ με διάφορες επιστολές, κάρτες και έγγραφα. Μετά από τις πρώτες κάρτες και γράμματα του Ολοκαυτώματος, ακολουθούν πολλές σελίδες αλληλογραφίας σε μυστικές διευθύνσεις, συνοδευόμενες από επικοινωνίες των Αντί-ναζιστών αντιστασιακών πολεμιστών. Το έκθεμα ολοκληρώνεται με την νίκη των Συμμάχων και τις μεταπολεμικές συνέπειες του Ολοκαυτώματος.